点评：在八天的行程中，三家旅行社的景点都在20个左右。但是有的旅行社将购物环节穿插在景点中，且描述没有体现购物内容、购物时间，提醒游**名时咨询清楚。
点评：在正餐数量上，**国旅为最多，达到12餐，而其30元/人/餐的标准虽然低于春秋国旅，但是正餐12菜1汤的数量高于中旅和春秋国旅的“10菜1汤”每餐多2道菜肴。中旅行程单中则没有体现折算**后的餐标。综合数量和质量来看，**国旅餐饮标准最高。
春秋国旅： 野象谷-蝴蝶园-百鸟园-西双版纳原始森林公园-丽江古城-东巴谷-玉龙雪山风景区-甘海子牧场-白水河原生态表演《印象 丽江》-银都水乡新华村-大理古城-洋人街-崇圣寺三塔天龙八部影视城-苍山大索道-世博园-鲜花市场-石林风景区-七彩云南
**国旅：春节:“环飞云南”系列-四季畅游(四星+五星)昆明、大理、丽江、西双版纳四飞单卧8日品质之旅（2月9日出发 9150元/人）
中旅：共7早11正，正餐10菜1汤（过桥米线除外）10人1桌
购物
中旅：2站：新华民俗村、螺旋藻配送中心
点评：在交通的安排上，北京与作为国内旅游胜地的云南之间航班数量丰富，飞行时长差别并不大，在整个行程中三家旅行社都能保证“四飞”，可以为游客减少奔波的疲劳。
**国旅：石林风景区-七彩云南-洗马塘-天龙八部影视城-大理古城-洋人街-崇圣寺三塔-希夷之大理-黑龙潭公园-丽江古城-玉龙雪山风景区-甘海子-蓝月谷-东巴谷-束河古镇-**科学院西双版纳热带植物园-傣族园-傣家新农村-西双版纳原始森林公园-鲜花市场
春秋国旅：北京-昆明往返直飞，全程“四飞单卧”
特色玩法众多，此时出游性价比最高。“这种局面将于五一前夕结束，有意出 游的市民不妨抓紧机会来个‘抄底游’。”
行程
自费项目
商报记者 季鹏洋
对此，河南**国际旅行社出境中心总经理蒋新英表示，每年农历正月十五到阳历3月15日，是旅游市场最冷淡的时候，为了改善这种局面，旅行社都纷纷推出特价，三月国内游，吸引游客。“长线的澳大利亚、新西兰12日游，春节期间每人要2万多元，而现在报价则是 1.1万元左右，旅行社因提前预订机票，台北西门町享地段腾飞红利 投资。此时简直是赔钱卖。”此外，多家出境游旅行社负责人表示，马尔代夫、普
**国旅：7餐早餐，12餐正餐（正餐餐标30元/人/餐，行程中团队标准用餐； 早餐，中式团队午晚餐或当地餐，正餐12菜1汤）
点评：在旅游产品的报价构成中，住宿环节作为一个绝对的硬成本，其质量往往是整个产品品质的重要决定因素。在这一环节，报价居中的春秋国旅以“相当于五星酒店”加“挂牌五星酒店”的住宿，整体达到五星标准。而相对于其他两家“相当于”“按五星标准建造”等描述，中旅“特色四星酒店”、“五星酒店”的描述显然是最让游客放心的关于住宿的表达。
春秋国旅：十全九美 昆明大理丽江西双版纳环飞四飞8日五星豪华游（2月9日出发 7490元/人）
旅行社 候选线路
**国旅：8项：蓝月谷电瓶车（50元/人）；崇圣寺三塔电瓶车（20元/人）；勐巴拉娜西（ 元/人）；湄公河之夜篝火晚会（ 元/人）；基诺山寨（180元/人）；勐仑植物园（30元/人）；傣族园（40元/人）；原始森林公园（40元/人）
综合上述环节对比可以看出，在云南春节深度游这个产品中，中旅报价虽然最低，但是在行程安排、购物、餐饮等环节上都达到了平均水平，且住宿环节的描述显得比其他两家更让人放心。总体来讲，中旅显示出最高性价比；而**国旅以最高的报价，餐饮、景点在数量上略胜其他两家一筹，自费项目达到最多的8项；而春秋国旅自费项目最少。此外，在国内的行程单中，对酒店“相当于五星酒店标准”、“按五星级标准建造”等描述让注重住宿质量的游客有一些担心。
餐饮
春秋国旅：7晚，昆明、西双版纳、大理、安宁住宿相当于五星酒店标准间，丽江挂牌五星酒店标准间
**国旅：3站：新华民俗村、缅甸玉石城、螺旋藻配送中心
春秋国旅：1项：《澜沧江-湄公河之夜》篝火晚会（费用未标明）
点评：自费项目的多少，一方面在某种程度上决定了游客行程的选择空间和个性化程度，另一方面体现旅行社行程安排是否“实在”。在这一环节中，报价最高的**国旅有多达8项的自费项目而春秋国旅行程单上体现出的自费项目只有一项，在该环节为最少。
点评：看惯了出境游产品比拼的朋友一定会发现国内游产品的一个特征定语很丰富，开往爱情 七夕与恋人坐火车私奔，中旅行程单中则没有体现折算现金后。，名字比较长。同是2月9日出发，同为四飞8日游，中旅的云南游产品报价最低，为6990元/人，而**国旅报价最高，为9150元/ 人。
**国旅：北京-昆明往返直飞，全程“四飞单卧”
中旅：5项：蓝月谷电瓶车（50元/人）；湄公河游轮（180元/人）; 勐巴拉娜西 VIP票320元/人，甲票190元/人（20：30开演，时间约2小时）； 湄公河之夜篝火晚会 VIP票320元/人，甲票190元人；基诺山寨180元/人
中旅：北京-昆明往返直飞，全程“四飞”
中旅：共7晚，全程特别安排昆明、楚雄精选特色四星酒店，丽江2晚升级五星酒店
春秋国旅：虽然承诺全程无购物，但是行程中包含新华民俗村、螺旋藻配送中心等景点
中旅：苍山大峡谷-束河茶马古镇-玉龙雪山风景区-乘大索道观玉龙雪山甘海子牧场-蓝月谷-白水河-东巴谷-大研古城四方街-丽江古城-大理古城-洋人街-世博园-七彩云南-大小石林-西双版纳原始森林公园-野象谷风景区-鲜花市场
中旅：“春节”云南：品质纯玩 昆明石林-大理苍山-丽江玉龙雪山-西双版纳四飞8日品质游（2月9日出发6990元/人）
小结
**国旅：6晚，昆明，西双版纳挂牌四星级酒店；大理，丽江按五星标准建造的酒店
泸沽湖
时至年关，在出境游市场上，对于想在境外度过春节的游客来说，多数需要办理签证的欧美国家已经来不及报名；而落地签的海岛、东南亚等地也多数早已报满。从国内看，国内旅游市场上，丽江、三亚、厦门为代表的“温暖”主题目的地是游客春节期间的热门选择。本期通过对中旅、**国旅、春秋国旅三家以丽江为目的地的2月9日出发、时长8天、报价从 元的产品在餐饮、酒店、交通等方面进行对比，展现各家旅行社这一产品的品质。
酒店
交通
春秋国旅：7早10正，正餐餐标35元/人/餐，10人1桌，10菜1汤（不占床不含早餐）
点评：在这个环节中三家旅行社都涉及可以购物的景点，而春秋国旅的行程单强调“螺旋藻配送中心”等五个景点“不计入购物活动”，让人很难理解。
