香港游优惠票成抢手货
之后，你还心安理得的话，那么我要告诉你，市场附近卖的寿司是东京最好吃的。八点钟在大和寿司门口排队买早餐的人一直排到街口转弯处，所以逛完批发市场就赶紧去那吧。
凤凰古城属于湖南“团队游”路线中的主要景区。天津旅游百事通的**经理肖女士告诉记者，每年“五一”和“十一”是凤凰古城旅游的旺季，目前从天津出发的“张家界、凤凰古城、苗寨双飞5日游”报价为2840元，但4月27日和28日报价将涨为4090元。“你看，公司特别备注了凤凰古城的门票是要单独收费的。目前对出团并没有太大影响。”
除了凤凰古城、峨眉山、瘦西湖等国内景点近期集体涨价，作为全年热门出境游线路的香港也受到了涨价潮的冲击。香港迪士尼乐园3月25日宣布，3月27日起门票全线涨价，涨幅最高达17.2%。按汇率折算后，4月1日和2日，标准门票分别上涨约41元和69元，儿童门票分别上涨28元和48元。在本市多家旅行社香港游报价暂时没有变化。
价格优势渐失 景区不必跟风
如果询问去过梵蒂冈城的游客的感受，得到的答案一定是：那儿的传奇队列最能体现它的特色。意大利的这座 永恒之城 能够吸引千千万万游客前来的原因：圣彼得大教堂的复兴圆顶是罗**象征;墙壁上布满了的华丽浮雕和高耸的柱子；大教堂内部圣彼得铜像脚趾被几百年来的朝圣者摸得平滑光亮了。拐角处的梵蒂冈博物馆堂皇**网 08:19 打印 | 转发 | 评论
本报讯 （记者陈璠 实习生刘畅）4月10日起，三月国内游,唱起畲族民歌游客进入凤凰古城须多付148元的“买路钱”。凤凰古城“大通票”实施后，从商户到游客、从景区到网上“怨声”一片。上周末，古城内不少旅店入住率为零。以凤凰古城为代表的景区新一轮“涨价潮”，让热爱“穷游”的背包客望而却步，也让更多游客直言旅游成本太高，简直“玩不起”。
建议：早上五点前注册，没准能看到拍卖会；因为公共交通到五点才开始，所以你可以考虑待在Chuo区域内;穿全密封的鞋，除非你想让脚上沾上鱼内脏;前一天晚上去的时候小心点，你会看到很多标志警告喝醉了旅客不得入内，所以为了避免发生意外，你必须保持清醒。
中投顾问高级研究员薛胜文认为，我国旅游景区的门票定价权在地方**，而景区收益往往与地方财政收入有一定关联，因而地方**客观上存在支持门票涨价的动机，也促成了门票的步步走高。业内人士也指出，目前国内旅游仍以跟团为主，许多旅行社与景区签订的是年度采购协议，门票的协议价是不变的，所以涨价主要是对自由行的散客有比较大的影响。杭州西湖免费10余年，门票少收2亿元，旅游收入却增加千亿元，景区应大力发展娱乐和购物，打造游客参与性项目、观赏性项目，加强对购物环节的规划和**，才能真正拉动消费。
意大利梵蒂冈 无声的**精神
虽然迪士尼门票涨价了，欧洲旅游线路，但细心的游客还是发现了省钱妙招。香港迪士尼官网显示，持有3月26日前购买乐园门票的宾客，可于门票背后所印的最后有效日期或之前，游览乐园一次，不需要缴付额外费用。满足这一条件的迪士尼电子票成为了游客的新宠。记者在**网上输入“香港迪士尼门票”搜索到1404个产品，其中**最火的“香港迪士尼门票”电子票，月销量达8256件，有效期至6月30日的标准1日门票价格为270元，比现价节省20%以上。
对于“穷游”的背包客来说，“如果按照最低标准住宿4晚，背包客往返总费用可以在700元内搞定。那148元的门票也算是不小的开销了。”对精打细算的散客来说，这样的涨幅很可能会影响出行的选择。在**网发起的“凤凰古城收取148元门票你会去吗？”投票中， 人中94.2%选择了“不去，收取门票让人望而却步。”
在屡次涨价后，国内游相比出境游价格优势渐失。“去泰国报价才三千多元，涨价之后不少国内游线路也要三千多，” 对于穷游”的背包客来说既然花费差不多，出国玩一趟不是更好吗？”不少游客选择线路时开始倾向出境游。
散客自由行多受影响
