爱丁堡城堡
22:00：
梅州要融入

沈健认为，梅州最为重要的是融入珠三角经济圈，梅州旅游，其次才是海峡西岸经济圈和汕潮揭经济圈。“关键要看哪个圈更能拉动自己的发展，以及自身条件更能融入哪个圈。与海西对接，中间还有省界行政区划的隔阂，因此首选珠三角经济圈。最直接的手段就是建造高速城际铁路或高规格的高速公路。从长远来看，要力争以自身为中心形成粤闽赣三省交界经济圈。”

18:00：

能源等新兴产业，壮**草、电力、建材、矿业、陶瓷、酿酒等传统支柱产业。预计至2015年，培育产值100亿元骨*企业1至2家、50亿元企业2至3家、20亿元企业4至5家。希望借助培育这些新兴产业，＂五一＂小长假国内游入预订高峰。，走出一条又好又快的发展路子。

因此，眼下龙岩经济发展得快，但并不是绝对意义上的“好”。龙岩经济高速发展之后，工业非常强大，第三产业相对薄弱，投资后劲不足，正从资源型向高质量制造业艰难转身。它眼下面临的问题，对梅州也有启示，那就是坚定走新型工业化之路。
坚定绿色发展
记者观察
梅县是梅州经济最强县（区），一县3家上市企业，又有多条高速公路，但在梅县县委书记张文广看来，梅县在交通建设、区域融合方面仍大有文章可作。

另一个利好消息是，我省日前启动了新一轮扶贫**，将梅州市的五华县、大埔县、丰顺县列为重点县，提出鼓励和支持珠三角地区低耗能、少污染的高新技术产业到重点县（市）产业转移园区集聚发展，更加注重用发展的办法解决贫困问题。可以预见的是，梅州产业将迎来新的大发展。

如果您疲于登死火山，可以选择位于城市的东边的亚瑟王宝座，**到达郁郁葱葱的卡尔顿山，站在山顶西望，爱丁堡城堡巍然矗立，守护着宁静的小城，景色非常美丽;向东眺望，则可以看到蔚蓝的大西洋和福思湾上的点点白帆。 

做强核心竞争力
11:00：
【环球网综合报道】这里有宁静苍凉的高低风光，这里有诡异空灵的古堡，这里有深不可测的荒原森林，这里还有醇美清新的酒香，这就是优雅迷醉的爱丁堡。您可在这里乐享每年8月的爱丁堡国际艺术节，还可在新年狂欢夜上畅饮欢歌。近日，路透社记者带您踏上这片土地，听丝丝风笛声、望原野天空、忆历史沉厚。现在让我们随着这旅游攻略，48小时玩转爱丁堡吧!
美食过后，您可去罗斯街逛一圈，这条街虽是王子街的一条小支路，但是充满了各色酒吧，推门进入后小酌一杯苏格兰威士忌为您一天旅行画上完美句号。
乘火车到达韦弗利火车站是来到爱丁堡最好的选择。踏上爱丁堡的一瞬间，您会发现没有比这里更高贵迷人的景色了。市中心分为两部分：旧城里数座古老的城堡在给您讲述悠长历史;新城是幽雅杰出的乔治亚设计风格，年轻活力。在新城和老城的街道上有许多高档酒店、奢侈品店和精品店，而环绕城周的优美的鹅卵石甬道把苏格兰的过去和现在紧密联系在一起。
青山绿水、生态旅游，这些都是梅州发展最大的后劲，在省内独一无二。在客家文化、绿色旅游等方面，梅州只有找出爱丁堡鸟瞰图

周六：
“我们想*珠三角辐射，但到珠三角开车要4个小时；我们本来距离潮汕地区近，但汕潮揭经济圈的辐射能力还不够强大，这就造成我们被夹在中间的尴尬。”他认为，以梅县为例，一定要找准适合自己的圈子，那就是珠三角经济圈。
爱丁堡众多风味的美食会让您无从下口。在此您一定要品尝下哈吉斯，这是一种苏格兰传统食物，用燕麦、羊杂和各种调料搅拌而成的馅料塞满羊肚，烹调为一道美味大餐，当然大盘鲑鱼也是不可错过的美食。位于王子大街上的巴莫拉尔酒店里的哈德良餐馆是 吃货 必选圣地。
您可先找到一家酒店落脚，这里向您推荐位于市中心的经济型连锁酒店**avelodge，交通便利且提供便宜又舒适的房间，您还可以同老板商议价钱。
周五
17:00：
10:00：
沈健认可梅州做大新兴产业的思路，但同时建议，对各县市的产业进行总体布局，形成互补型和相互推拉型产业格局。避免各自为政、各自招自己的商、各自引自己的资，避免不同县域的招商引资项目的重复性、竞争性和相互排挤性。各县区要有明确的产业定位，围绕产业链和产业群的自身发展规律来布局招商引资项目。
珠三角经济圈
专家视点
20:00：
您可选择在市中心任何一家咖啡店吃早餐，苏格兰粥和烤饼是清淡美味的开胃菜。
根据主体功能区划分，梅州承担了重要的生态保育职责，但这不意味着只要环境、不要经济。如专家建议，要真正落实一县一支柱产业、一高新技术产业园，进行高效、集约化的工业生产，毕竟产业才是经济腾飞的抓手。而当前梅州编制的绿色现代产业发展规划，正是在践行这一思路。
与曾经的梅州类似，龙岩的煤矿成就了不少人发财致富的梦想。前些年梅州将小煤矿“一刀切”关停，龙岩则对小煤矿进行“整合”。龙岩的*部坦言，当地到现在都未能完全摆脱矿产资源型经济，这从矿业企业所占龙岩经济的份额就看得出来。
“以前交通是我们的劣势，我们自身观念在转变，大力做产业，待高速路网更完善，就会变劣势为优势，这将是发展的黄金机遇期。”梅州的*部群众信心满满。
梅州的愿景是，2年内开通梅大高速及东延线、汕湛高速五华段、济广高速平兴段等4条高速公路，2015年实现县县通高速。
“我们已经很落后了，已经看不到厦漳泉的背影了。工业发达，第三产业水平低， 烟税财政 占财政收入三四成。48小时玩转爱丁堡吧! 周五 17:00： 乘”龙岩市***综合科黄科长坦言龙岩经济的困境。

