冯建平介绍，在国家要求“五一”期间打折优惠的基础上，山西延长到全年、长期打折优惠；从今年“五一”全省10个景区门票打折，扩大到全省所有国有企事业单位经营的景区景点门票优惠，“这么大力度的优惠在全国各省市中尚属首次”。
运城（12）：解州关帝庙、芮城永乐宫、永济普救寺、舜帝陵、李家大院、五老峰、鹳雀楼、大禹渡景区、永济市蒲津渡遗址博物馆、新绛龙兴寺、新绛绛守居园池、万荣东岳庙景区。
晋城（5）：王莽岭、蟒河、珏山、丹朱岭工业旅游景区、长平（微博）古战场炎帝文化风景名胜区。
在此基础上，我省还将鼓励省内各设区的市单独发行或跨市域联合发行“旅游一卡通”，鼓励有条件的设区市以发放旅游消费券等多种形式开展旅游惠民活动，逐步开通省内中心城市通往重点景区景点旅游直通车，设区的市配置完善旅游集散中心我省49个A级景区门票将打折，相关景区景点配置旅游直通车停*和服务站点。
为了将节日性、季节性的景区降价形成常态，让更多百姓游得起、游得舒心，省**近日正式出*《关于推动“美丽山西休闲游”若*措施》，今年起，我省将依照有关法规，推出以A级景区景点门票优惠为主的鼓励“美丽山西休闲游”若*措施。
参考全国先进省市对特殊人群旅游费用的减免政策，我省这49个景区景点对国内外年满60周岁的老年人(凭居民身份证、护照等有效证件)、**人(凭**人证)实行免头道门票优惠。同时，鼓励省内集体、民营及集体、民营控股的A级景区景点执行上述优惠政策。“目前已经有40余家集体、民营景区积极响应，预计年底实行这一优惠政策的景区将超过百家。”省***相关工作人员表示。
吕梁（3）：汾酒文化景区、卦山、玄中寺，港澳台旅游。
朔州（1）：应县木塔。
阳泉（2）：关王庙景区、冠山森林公园。
长治（4）：壶关太行山大峡谷风景旅游区、平顺太行水乡风景区、武乡八路军文化园景区、沁源灵空山风景名胜区。
太原（4）：晋祠、**煤炭博物馆、太原动物园、太原碑林公园。
忻州（3）：海峡两岸民航主管部门确定，五*山、河边民俗馆、代县雁门关。
晋中（7）：平遥古城、双林寺、镇国寺、王家大院、常家庄园、乔家大院、寿阳县祁隽藻故里。
临汾（5）：尧庙华门、壶口瀑布、古县牡丹文化旅游区、姑射山、明代监狱。
作者：赵丽娜 岳威
巴黎地区领土安全局局长菲利普·普吕尼耶此前在接受《环球时报》记者采访时表示，巴黎警方正采取多项措施综合
包括五*山、平遥古城、云冈石窟等；5月15日起执行；旺季8折淡季6折，长期有效

近年来，全国多地景区掀起一股门票涨价潮，已经成为影响旅游业满意度的重要因素。与我国的高价门票政策不同的是，一些发达国家的名胜古迹不卖门票，《直播港澳台》 美国将让日本有，，即使卖门票价格也普遍低廉，实现对游客低价甚至免费开放。比如，**的大部分景区如日月潭、太鲁阁以及各种寺庙等都不收门票费，而*北故宫博物院票价仅约合***35元；欧洲游中门票开销极少，很多博物馆和美术馆向所有人敞开大门；东南亚少数景点需要收费，但相比国内票价则很低。“随着我国经济社会的发展，降低景区门票价格，实现低门票价格政策应成为一种趋势。”省***局长冯建平表示，在景区涨价论调与公众降价呼声之间，越来越多的旅游界人士已经达成共识，让更多百姓领略祖国的大好河山，不仅是现代**公共服务的一项基本内容，也是旅游产业转型发展的一种趋势。

措施中，不分地域、不搞限时的普惠制景区门票折扣制度尤为引人注目，其中包括：每年3月1日至11月30日，全省49个国有及国有控股A级景区景点，对国内外所有游客实行头道门票8折优惠；每年12月1日至次年2月底，6折优惠；在每年5月19日(**旅游日)和9月27日 (世界旅游日)，实行免头道门票优惠。

景区景点名单

国游客就超过900人，比前年增加50%。**内政部长曼努埃尔·瓦尔斯已多次坦承**治安形势下滑。**全国犯罪和刑事惩罚观察所3月份公布的统计数据显示，从2012年3月至2013年2月间，仅在宪兵管辖区扒窃和撬车偷盗案就分别增加37.1%和19.7%。特别是暴力盗窃发案率增加18.8%，其中，发生在公共场所的增加22.7%，针对女性的增加近30%。2012年，**每90秒发生一起入室盗窃，包括被偷抢和遭受暴力攻击的受害者达330多万。

本文来源：山西新闻网-山西晚报 

本报5月4日讯 （记者 赵丽娜 岳威）当旅游逐渐成为人们的日常生活习惯，当出游遭遇水涨船高的景区门票，被拦在门外的游客无奈叹息“玩不起”的时候，不要叹气。5月15日起，山西49个A级景区将实行门票优惠，旺季8折、淡季6折，长期有效。今日，“晋善晋美·美丽山西休闲游”新闻发布会在太原召开，宣布该优惠办法。
大同（3）：云冈石窟、恒山、晋华宫（井下游）。

